
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 10 ÁÐÒÅÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ f(x) =
√x
x+4 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.

2) îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÕÍ É ÍÁËÓÉÍÕÍ f(x) = 2−cos x
sin x , ÚÁÄÁÎÎÏÊ ÎÁ [�6 ; �

2 ].
3) îÁ ÐÒÑÍÏÌÉÎÅÊÎÏÍ ÛÏÓÓÅ × 9 ËÍ ÄÒÕÇ ÏÔ ÄÒÕÇÁ ÎÁÈÏÄÑÔÓÑ Á×ÔÏÂÕÓÎÙÅ ÏÓÔÁÎÏ×ËÉ A É B. ÷ÏËÒÕÇ ÛÏÓÓÅ ÔÑÎÅÔÓÑ

ÂÏÌÏÔÏ. âÉÏÌÏÇÉ ÐÒÉÅÈÁÌÉ ÎÁ ÏÓÔÁÎÏ×ËÕ A, ÐÒÏÛÌÉ 6 ËÍ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÏ ÛÏÓÓÅ É ÓÔÁÌÉ ÌÁÇÅÒÅÍ. ïÄÎÁÖÄÙ ÂÉÏÌÏÇÁÍ
ÐÏÔÒÅÂÏ×ÁÌÏÓØ ÐÏÐÁÓÔØ ÎÁ ÏÓÔÁÎÏ×ËÕ B. âÉÏÌÏÇÉ ÂÅÇÕÔ ÐÏ ÂÏÌÏÔÕ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 5 ËÍ/Þ, ÐÏ ÛÏÓÓÅ 13 ËÍ/Þ. úÁ ËÁËÏÅ
ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ×ÒÅÍÑ ÏÎÉ ÄÏÓÔÉÇÎÕÔ ÃÅÌÉ?

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 10 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁ [1; 5 ; 3] ÎÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÕÍ É ÍÁËÓÉÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ y =
√

2x− 3− x.
2) ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ ÆÕÎËÃÉÑ f(x) = 8 sinx− 15 cosx?
3) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x3 − x2 − x = a ÉÍÅÅÔ ÒÏ×ÎÏ Ä×Á ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÒÅÛÅÎÉÑ?


